



# 宣道會宣愛堂週刊

〈宣道會北角堂分堂〉

Christian & Missionary Alliance Sun Oi Church

使命宣言：活出使人作門徒的生命

二〇〇九年教會主題：  
回歸生命，活現基督

本月金句：那賜種給撒種的，賜糧給人吃的，必多多加給你們種地的種子，又增添你們仁義的果子；叫你們凡事富足，可以多多施捨，就藉著我們使感謝歸於神。因為辦這供給的事，不但補聖徒的缺乏，而且叫許多人越發感謝神。  
林後九 10-12

## 牧者心聲

二〇〇九年十二月十三日

## 聖誕宣愛之旅

蔡康怡傳道

這個聖誕，你會如何渡過呢？

每年聖誕，我們不斷接收的，不外乎兩大類信息：

商戶不停鼓勵我們消費享樂；教會不停提醒我們記念主愛。

如果你稍具時代觸角，定必發現，「消費享樂」早已不合時宜。到處都在談論「環保」、「抗暖」，若還只顧滿足一己物慾，增加地球負擔，到頭來只會引來他人非議，自己徒添罪疚。

聖誕，是人類擁抱永恆的大喜樂事，但同時也是耶穌受苦受難的開始。道成肉身的耶耶穌從「上帝之子」變成「人子」，意味著祂定意要和我們一樣，經歷失敗、遭受傷害、背負苦難，透過與我們同行，成為負傷的治療者。香港有「病人互助組織聯盟」(Alliance for Patients' Mutual Help Organizations)，目的是讓病人幫助同病相憐的人，箇中道理不難明白。盧雲神父(Henri Nouwen)在《負傷的治療者》(The Wounded Healer)一書中指出：「基督徒群體之所以是醫治的群體，不是因為創傷治好了、痛苦減輕了，而是因為創傷和痛苦變成了新視域的窗戶和機遇。互相坦誠傾訴強化了彼此的盼望，互相分享軟弱變成了一個提醒，一股全備的力量正來臨。」

每年聖誕，我們也會與弟兄姐妹一同報佳音、派單張，邀請親友出席佈道會。但重點不在我們參與了多少教會活動，而是在於究竟我們帶著一顆怎樣的心來參與這些活動。當我們看一看這世界，有護老中心主任以匪夷所思的行為虐待年老院友、有一大班方華正茂的青年人在網上相約自殺，我們就不得不承認，面對著現今人心脆弱、人性扭曲的年代，派單張、打電話邀請朋友參與佈道會，讓他們有機會認識福音固然重要，但更重要的是，我們這些曾經千瘡百孔的蒙恩罪人，有否真正延續主耶穌道成肉身的精神，以過來人身份，進入他人的生命深處，成為他們與上帝相遇的橋樑？

聖誕節是親友相聚的好時機，但願我們的親友，都能在我們身上看得見這位道成肉身的。主。

本堂傳道：阮成國牧師(堂主任) 蔡康怡傳道 陳德晶傳道 陳潔儀傳道 袁熙群傳道

本堂顧問牧師：張永信牧師

本堂幹事：李國明弟兄

行政助理：殷宇軒弟兄 青少年活動幹事：蔡恩健弟兄

教會地址：新界將軍澳唐俊街6號

電話：2274-4003 傳真：2274-4005

本堂網址：www.sochurch.hk

電子郵箱：sochurch.hk@gmail.com